Ответы  5 кл История ШЭ

                     Задание 1. (правильный ответ 1 балла, всего 5  )
	№
	1
	2
	3
	4
	5

	ответ
	А
	А
	В
	Б
	А



Задание 2. По какому принципу образованы ряды. (4 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл – 8)
  2.1 боги Древнего Египта;
 2.2 ремесленные специальности
Задание 3. Что является лишним в ряду? Свой ответ объясните. (По 5 баллов за каждое правильно указанное лишнее понятие с пояснением. Принимается только полный ответ. Всего за задание 10 баллов.)
3.1 Государство, т.к. все остальное – коллективы людей первобытного общества.
3.2 Идол, т.к. все остальное связано с системой орошения в Древнем Египте.
Задание 4. 
Гарпун (2 балла)
Плуг (2 балла)
Задание 5. Задание 6. Верны ли следующие утверждения?(«Да» - «Нет»).(по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего 8)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	нет
	нет
	да
	нет
	да
	нет
	да
	да



Задание 6.(по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего 3)

	№
	А
	Б
	В

	ответ
	2
	1
	3



 Задание 7. (по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего 7)
6 1-ИСТОРИЯ
7 2-ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
8 3- ИСТОЧНИКАМ
9 4-ПИСЬМЕННЫМ
10 5-ВЕЩЕСТВЕННЫМ
11 6- ИСТОРИИ
12 7-ГЕРОДОТ.
[bookmark: _GoBack]Задание 8. Найдите 6  исторических ошибок в сочинении ученика (по 2 балла за каждую найденную ошибку, всего 12 баллов)
1) В период возникновения земледелия человек уже не был похож на обезьяну (человек был современного вида).
2) Руководителем родовой общины не мог быть молодой парень (руководил родовой общиной самый опытный и мудрый старик).
3) Железо выплавлять люди еще не умели.
4) Собаки были прирученными животными.
5) Мамонтов уже не было.
6) Использование огня в таких целях не было возможно.
Задание 9. Внимательно рассмотрите карту. Найдите и подпишите название континента – прародины человека. (4 балла)
Африка

 Задание 10. (по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего 9 баллов)
1. Папирус. 2. «Убитые». 3. Иероглифы. 4. Храм. 5. Мумия. 6. Должники. 7. Геродот. 8. Хапи. 9. Пирамида.
  Общее количество -70 баллов.


